
Τρίποντα στα σχολείο!!!! 

Σήμερα, Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου, ήταν μια ξεχωριστή 

ημέρα για τους μαθητές και μαθήτριες Γ΄- Δ΄ - Ε΄ και ΣΤ΄ 

τάξης. Μέρα αφιερωμένη στην ομαδική άθληση και 

συγκεκριμένα στην καλαθοσφαίριση, που μέσω της προπόνησης και της 

παιδαγωγικής διαδικασίας βοηθά τα παιδιά να μάθουν να λειτουργούν με σεβασμό, 

συνέπεια και κατανόηση. Συμμετέχοντας στις ασκήσεις μαθαίνουν να συνυπάρχουν 

και να συνεργάζονται με τους συμμαθητές και τις συμμαθήτριες τους. Όλα τα 

παραπάνω συμβάλλουν τόσο στην ανάπτυξη της προσωπικότητας τους όσο και της 

αρμονικής συνύπαρξης στο περιβάλλον του σχολείου. 

Το αθλητικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Τρίποντα στα Σχολεία»  είναι ένα 

εκπαιδευτικό και βιωματικό αθλητικό πρόγραμμα που δίνει τη δυνατότητα σε 

μαθητές δημοτικού να έρθουν σε επαφή με το άθλημα και βέβαια είναι εγκεκριμένο 

από το ΥΠΑΙΘΑ (αρ. έγκρισης ΥΠΑΙΘΑ: 140875/Δ5/08-12-23) με γνώμονα τα πρωτόκολλα 

υγείας … ψυχοκινητικά παιχνίδια, αθλητικές δραστηριότητες εξοικείωσης (ντρίπλα, 

πάσα, σουτ, άμυνα, ριμπάουντ) καθώς και ελεύθερο παιχνίδι μπάσκετ (3Χ3).. 

Το πιο σημαντικό είναι ότι  παρέχει ερεθίσματα στα παιδιά καθώς οι ασκήσεις έχουν 

επιλεγεί για να μπορούν να εκτελεστούν από το σύνολο των μαθητών ανεξάρτητα 

από το υπάρχον επίπεδο των δεξιοτήτων τους, ώστε κάθε παιδί μπορεί να 

συμμετέχει μέσα σε ένα ευχάριστο και διασκεδαστικό τρόπο εκτέλεσης χωρίς 

δυσκολίες 

Η όλη εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Κλειστό Γυμναστήριο 

 αντιμετωπίστηκε με ενθουσιασμό από τους μαθητές και τις 

μαθήτριες μας, που με τις ερωτήσεις τους εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους για το 

άθλημα της καλαθοσφαίρισης και με τα χαμόγελά τους τη χαρά για τη συμμετοχή 

τους στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 

 

Μεταφέρουμε τις ευχαριστίες από καρδιάς στους 

εξαίρετους προπονητές για τις ξεχωριστές στιγμές που 

μας χάρισαν καθώς και στον Υπεύθυνο του 

προγράμματος στην περιφέρεια ΑΜΑΘ. Και βέβαια 

ευχαριστούμε για τα μικρά προσωπικά δωράκια που 

έλαβαν τα παιδιά και τις μπάλες καλαθοσφαίρισης 

που προσφέρθηκαν στο σχολείο 

 


